

Экономист акционерного общества города Барнаула предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении экономиста одного из акционерных обществ города Барнаула, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное с причинением значительного ущерба гражданам и лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в период с 2017 по 2021 год обвиняемый, реализуя умысел на получение обманным путем денежных средств, ввел в заблуждение директоров двух коммерческих организаций и индивидуального предпринимателя относительно своих служебных полномочий. Экономист предложил за денежное вознаграждение принимать

юридически значимые решения об определении данных предприятий в качестве поставщика товарно-материальных ценностей для нужд акционерного общества, хотя на самом деле не обладал указанными полномочиями. Таким образом, мошенническим путем им были похищены деньги предпринимателей на общую сумму более 230 тысяч рублей.

Преступление выявлено сотрудниками ОЭБиПК МВД России по городу Барнаулу.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал. В обеспечение исполнения приговора на его имущество стоимостью более 1 миллиона рублей следователем СК был наложен арест. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1673446>